

Table with 2 columns: Subscription type and amount. Includes ΕΠΙΣΕΛΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΤΡΙΜΗΝΟΣ.

ΝΕΟΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ

Table with 2 columns: Subscription type and amount. Includes ΕΠΙΣΕΛΙΑ, ΕΞΑΜΗΝΟΣ, ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ.

ΠΛΗΘΥΝΟΝΤΑΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙ' ΙΔΙΟΙΤΗΡΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΤΟΣ ΝΒ - Αριθμός φύλλου 512 ΓΡΑΦΕΙΑ: ΚΑΝΑΚΑΡΗ 193 - ΑΡΙΘ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 25-93 ΠΑΤΡΑΙ, Παρασκευή 29 Μαρτίου 1946

ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ Κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΝ ΟΝΟΜΑ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΟΦΡΟΝΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

Ενώπιον πολλών χιλιάδων εθνικοφρόνων πολιτών, καλλομένων από το άμικλότατο αισθήμα της λατρείας προς την Πατρίδα, ενώπιον ογκωδестаτής συγκέντρωσης και υπό άριστάφωτον θαυματοποιήσαν ένοχους...

Πρωτοφάνεις αι εκδηλώσεις ενθουσιασμού των εθνικοφρόνων πολιτών... Επληροφόρηθη, ότι εις όριζόμενα σημεία της πόλεως η έτέρα εθνικοφροσύνη μερις έθεώρησαν, ότι ήτοι άναγκαία και ήτοι δικαιολογημένη ή τοιοκόλλητος φωτογραφίαν, αι όποιαι παρουσιάζον έμειλιστοι το Άρη Βελουχιώτη...

ΥΨΙΣΤΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ ΔΙΑ ΤΑΣ ΕΚΛΟΓΑΣ ΤΗΣ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΩΝ ΑΙΡΟΝΤΑΙ ΑΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑΙ ΑΙ ΟΠΟΙΑΙ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΟΥΝ ΕΚ ΤΩΝ ΥΣΤΕΡΩΝ ΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΥΤΩΝ... ΑΘΗΝΑΙ, ΤΗΝ 6.30 Ο έπιτετραμμένος των Ηνωμένων Πολιτειών κ. Ράικιν έπισπευμένως την προθυποπαρήγη κ. Σοφοδύλην τω έπιτετραμμένω των Ηνωμένων Πολιτειών κ. Ράικιν έπισπευμένως την προθυποπαρήγη...

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Την 7.15 μ.μ. ο κ. Κανελλόπουλος, γενόμενος άμειβόμενος έπι το θέμα της ελευθερίας, έπαινε τον έθνος, τον έλευθερωτή, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο...

ΤΟ ΔΗΜΟΦΡΟΝΙΣΜΑ

Και ο κ. Κανελλόπουλος έπαινε τον έθνος, τον έλευθερωτή, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο...

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ Θ' ΑΠΕΥΘΥΝΟΥΝ ΘΕΡΜΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΟΠΩΣ ΜΗ ΑΠΟΧΟΥΝ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο κ. Μαν ζώ μετ' ούτω έπι το έργατικό μέλη του Βρετανικού κομμουνιστικού έθνικοφρόνων έθνικοφρόνων έθνικοφρόνων...

Η ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΝΟΧΙΣ

Προχωρών ο κ. Κανελλόπουλος έπαινε τον έθνος, τον έλευθερωτή, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο...

ΤΑ ΘΑΝΑΤΟΦΑΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ

Επληροφόρηθη έπισης, άγαπητοι συμπολίται, όταν προέβητε ή άναγκη του έλευθερωτή, του έλευθερωμένου, του έλευθερωμένου...

ΕΞΕΥΡΕΘΗ ΒΑΣΙΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΣΙΚΟΥ

ΝΕΑ ΡΟΚΚΗ. Έξευρέθη έπι το θέμα της σύμφωνιας του Περσικού, έπι το θέμα της σύμφωνιας του Περσικού, έπι το θέμα της σύμφωνιας του Περσικού...

ΤΟ ΝΟΜΗΝ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ακολουθώντας ο κ. Κανελλόπουλος έπαινε τον έθνος, τον έλευθερωτή, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο...

ΑΙ ΕΝΟΧΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

Αναφερόμενος εις την στάση των Ηνωμένων Πολιτειών ο κ. Κανελλόπουλος έπαινε τον έθνος, τον έλευθερωτή, τον έλευθερωμένο, τον έλευθερωμένο...

ΘΑ ΣΗΜΑΙΝΗ ΑΠΟΤΑΣΙΣ

Αι εκλογαί της προερχούσης κυριακής είναι το σημερινό κλειδί των γεγονότων της νεότερης πολιτικής ιστορίας της χώρας. Ούδέποτε ή ψήφος του Έλληνα είχε τόσην σπουδαιότητα, όσην έχει αυτήν την φοράν...